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Focus sur :  
 

 50 lots seront dédiés aux catalogues des ventes aux enchères, nous y retrouverons 

les grandes ventes du siècle : la vente de la collection de Mme Bourdon par Me 

Guy Loudmer, les ventes Lesieutre sous les marteaux de l’étude Ader Picard 

Tajan, les collections Tristan Tzara, ainsi que 20 catalogues rarissimes de 

Sotheby’s Park Bennet des années 1980 à Monaco. Cette sélection dédiée aux 

grandes ventes se terminera par la mise aux enchères des 6 catalogues sous 

emboitages de la vente Sotheby’s New York du 24 avril au 3 mai 1988, Sale 

6000 : The Andy Warhol Collection (150/300€) 
 

 

 

 

 

 

 Après le passage des monographies et des beaux-livres, nous 

soumettrons aux feux des enchères un ensemble de lots 

composés des premières revues consacrées aux arts décoratifs 

dont une incroyable réunion des revues Art et décoration de 

1899 à 1940 
Il s’agit là d’un rare témoignage journalistique et documentaire 

présentant les intérieurs et les décorateurs de cette époque 

 

Vente aux enchères publiques 
Drouot Richelieu, salle 2   
9 rue Drouot –75009 Paris 
 
Expositions publiques : 
Mardi 19 septembre, 11h - 18h 
Mercredi 20 septembre, 11h - 12h 
 
Téléphone pendant les expositions 
et la vente : 01 48 00 20 02 
 



La vacation se terminera par la dispersion de 80 pièces en céramique de la Maison Jean ROGER 

Maison Créée en 1947,  les créations de Jean Roger ont rapidement rencontré le succès et ont pris 

place dans les plus beaux intérieurs français et internationaux.  

On compte parmi les clients la maison Dior ou Chanel, les ambassades françaises, les décorateurs 

comme Jean Royère ou Jansen  et les commandes sur-mesure de Jackie Kennedy 

 

C’est sous l’œil protecteur de la grenouille, symbole de cette maison que nous présenterons 80 

pièces, essentiellement des pieds de lampe ou des vases d’inspiration  néo-classique ou dans le 

goût de l’extrême-Orient 
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1 

Arts du XXème siècle, art déco, art nouveau 

20 catalogues, divers maisons de ventes dont Binoche et Godeau « Le regard d’Alan » D.Montaigne, 6 

oct. 1991 

20/30€ 

 

2 

Arts du XXème siècle, art déco, art nouveau 

20 catalogues, divers maisons de ventes 

20/30€ 

 

3 

Arts du XXème siècle, art déco, art nouveau 

20 catalogues, divers maisons de ventes 

20/30€ 

 

4 

Arts du XXème siècle, art déco, art nouveau 

20 catalogues, divers maisons de ventes, dont collection Jean Royere 

20/30€ 

 

5 

Arts du XXème siècle, art déco, art nouveau 

15 catalogues, divers maisons de ventes 

10/20€ 

 

6 

Arts du XXème siècle, art déco, art nouveau 

15 catalogues, divers maisons de ventes 

10/20€ 

 

7 

OSENAT, Paris- Fontainebleau 

33 catalogues de 2007 à 2015 , les grandes collections sur le thème de l’Empire 

Dont les 3 volumes de la collection Napoléonienne du Palais princier de Monaco, Collection Gérard 

Souham 

80/120€ 

 

8 

Bijoux, orfèvrerie, horlogerie 

25 catalogues, divers maisons de ventes 

10/20€ 

 

8bis 

B.morel, Les joyaux de la couronne de France, Albin Michel 

80/120€ 

 

9 

A.COHEN, Sonia Delaunay, Ed Harry Abrams, 1988 

Collectif, catalogue d’exposition de kooning, centre Georges Pompidou 



Collectif, catalogue d’exposition Matta, centre Georges Pompidou 

J.LIPMAN, Calder’s universe, ED ; the viking, 1976 

50/80€ 

 

10 

7 catalogues de grandes collections , divers maisons de ventes françaises 

Dont Piasa, Succ. Carasso, Drouot 2010 

30/50€ 

 

11 

15 catalogues de grandes collections, divers maisons de ventes françaises 

Dont Collection Blanchet – Crignon 

50/80€ 

 

12 

Mes Champin, Lombrail, Gautier 

6 catalogues de ventes, couverture rigide 

40/60€ 

 

13 

Me Francis BRIEST 

13 catalogues de ventes, 1989 à 2000 

Dont Collections Matarasso, Henriette et André Gomes… 

40/80€ 

 

14 

Me Guy LOUDMER 

10 catalogues de ventes, 1988 à 1994 

Dont Succ. Jeanne Laurent 

40/80€ 

 

15 

TAJAN, 2 catalogues de vente : Hommage à Julien LEVY, et la Femme dans l’art 

Piasa, Collection Daniel CARASSO 

20/30€ 

 

16 

ADER PICARD TAJAN 

16 catalogues de ventes dont Collection Mica Salabert ; collection François CHARLES-ROUX, 

collection Roberto POLO 

40/80€ 

 

17 

CHRISTIE’s, 5 catalogues de ventes 

Succ Henri Samuel ; Vente Monaco 1992 ; The Tremaine Collection NY 1991 ; The cyril Humphris 

collection NY 1995 (2vol.) 

50/100€ 

 

18 

Christie’s, Sotheby’s, 11 catalogues de ventes 



Blumka collection NY 1996 ; Collection Alice Tully NY 1994 ; Joseph BEUYS Lodon 1989 ; The 

alexander Collection NY 1999, Howarth collection London 1994 ; Collection WALLIS NY 1989 ; 

Carl Milles NY 1991 ; The Keir Collection NY 1997… 

100/200€ 

 

19 

Non venu 

 

20 

Christies’s, New-York et Londres, de 1989 à 1992 

15 catalogues de ventes dédiées à la peinture ancienne 

50/80€ 

 

21 

Christies’s, New-York et Londres, de 1989 à 1992 

15 catalogues de ventes dédiées à la peinture ancienne 

50/80€ 

 

22 

Divers maisons de ventes, 42 catalogues de ventes 

30/50€ 

 

23 

Christie’s, New-York, Londres, Amsterdam, Moncao 

32 catalogues de ventes dédiées à la peinture ancienne 

80/120€ 

 

24 

Sotheby’s New-York, Londres, Amsterdam, Milan  

32 catalogues de ventes dédiées à la peinture ancienne 

80/120€ 

 

25 

Guy Loudmer, 2 catalogues des collections Tristan TZARA 

Tableaux modernes et bibliothèque 

On y joint Catalogue « d’une bibliothèque l’autre »,  1
er

 et 2 décembre 1995 

30/50€ 

 

26 

Sotheby’s, New-York 15 novembre 1990 

Collection Greta Garbo, Catalogue en emboitage 

30/50€ 

 

27 

4 catalogues de ventes aux enchères 

Christie’s NY 1992, Collection William McCarty-Cooper 

Sotheby’s Monaco 1991, Collection Boris Kochno 

Christie’s London 1990, Céramique de Picasso 

Francis Briest, Collection Jacques Damase, 21 juin 1994 

50/80€ 



 

28 

Christie’s New York et Londres, Collection NUREYEV 

2 catalogues des 12/13 janvier 1995 et 20/21 novembre 1995 

40/60€ 

 

29 

PIASA, Me Mathias, 3 catalogues de la collection Dora MAAR 

27/28 octobre 1998, 28/29 octobre 1998, 20 novembre 1998 

50/80€ 

 

30 

4 catalogues de ventes aux enchères emblématiques 

Million et Robert, Collection Jean-Claude BRUGNOT, 18 juin 1993 

Loudmer, Collection de Madame BOURDON, 25 mars 1990 

Claude Boisgirard, Succ. MANOUKIAN, 17 décembre 1993 

Ader Tajan, Collection Giacometti, 11 juillet 1994 

50/100€ 

 

31 

Sotheby’s New York 6 mai 1989 

Collection Philip Jonhson Townhouse (Rare) Les chefs d’oeuvres de l’art déco 

80/120€ 

 

32 

6 catalogues de ventes aux enchères emblématiques 

Loudmer, Bibliothèque Matarasso, 2-3-4 décembre 1993 

Loudmer, Manuscrits, autographes, 17 juin 1991 

Francis Briest, Collection Jacques Damase, 21 juin 1994 

Me Renaud, Succ. Jean Hugues, 20mars 1998 (2 volumes dont collection René Char) 

Arcole, d’Apollinaire à Zurn, 31 octobre 1990 

100/200€ 

 

33 

Collections Alain Lesieutre : 3 catalogues de ventes 

Ader, Picard Tajan, ventes Drouot Montaigne et 1991 

Francis Briest, Drouot Montaigne 24 novembre 1992 

50/100€ 

 

34 

Sotheby’s New-York, Sale 6000, du 24 avril au 3 mai 1988 

The Andy Warhol Collection, 6 volumes en emboitage  

Vol I : Art nouveau / Art déco ; Vol II : Bijoux, meubles, Décorations et peintures ; Vol III : Bijoux et 

montres ; Vol IV : Art des indiens d’Amériques ; Vol V : Peintures, Dessins et estampes ; Vol VI : Art 

contemporain 

150/300€ 

 

35 

Espace TAJAN, 20 catalogues dédiés aux Arts Déco (1998 à 2006) 

20/30€ 



 

36 

Cabinet CAMARD, 17 catalogues dédiés aux Arts Déco (années 2000) 

Dont vente du 1
er

 juin 2005, « Fauteuils Eileen Gray » 

20/30€ 

 

37 

Divers Maisons de ventes, 40 catalogues dédiés aux Arts Déco 

20/30€ 

 

38 

Me BINOCHE, 3 catalogues de ventes aux enchères 

Le regard d’Alan 6 oct. 1991 // Tableaux contemporains Palais Galliera 1972 // Œuvres de Jean Oryere 

20/30€ 

 

39 

CATALOGUE DE VENTE MILLON et ROBERT, DROUOT MONTAIGNE 1999, Les 

RUHLMANN de Geneviève et Pierre HEBEY 

50/80€ 

 

40 

Ader, Picard, Tajan 

2 catalogues de la collection Lesieutre  1989 et 1991 

50/80€ 

 

41 

Sotheby’s et Christie’s, 15 catalogues dédiés aux Arts Déco (Londres, Paris, New-York 1985 à 2007) 

Dont Vente Christie’s Paris 2009 « Ruhlmann pour Lord Rothermere » 

50/80€ 

 

42 

Sotheby’s 

Catalogue de la vente de la Collection Karl Lagerfeld, Arts décoratifs du XXème siècle, Paris 15 mai 

2003 

50/80€ 

 

43 

Christie’s 

Vente Collection Karl Lagerfeld 2000, dans son étui (BE) 

100/150€ 

 

43bis 

Me BLACHE, 2 catalogues des ventes Floralies de Versailles (1984 et 1988) 

30/50€ 

 

44 

Sotheby’s Park Bennet, Monaco 

Rare ensemble de 17 catalogues des années 80 dédiés aux Arts Décoratifs 

150/250€ 

 



44bis 

Sotheby’s Park Bennet, Monaco 

Sporting d’hiver de Monte Carlo, 25 mai 1980 

Rare Catalogue de la collection du mobilier moderniste  du Palais du Maharadja d’Indore 

50/80€ 

 

45 

BARRE-DESPOND, UAM, Union des artistes Modernes, Paris, Editions du Regards, Paris 1986  

100/150€ 

 

46 

F.Marcilhac, Paul JOUVE, Paris, Ed. De l’Amateur 2005 

30/50€ 

 

47 

D.Marchesseau, Diego Giacometti, Paris 1986 (1ere édition) Hermann 

Rare, épuisé 

100/200€ 

 

48 

B.Goulden, Jean GOULDEN,  Ed du Regard, Paris 2002 

On y joint, Collectif, JOURDAIN, Ed. du Regard, Paris 1989 

50/100€ 

 

49 

F.Camard, SUE et MARE et la compagnie des Arts Français. Les Editions de l'amateur, PARIS 1993, 

Rare 

50/80€ 

 

49bis 

« Documents d’architecture »  Intérieurs de Sue et Mare présenté par Jean Badovici, ed Albert 

Morancé 

100/150€ 

 

50 

Vellay, Kenneth, Frampton, Pierre CHAREAU, architecte meublier 1883-1950, Edition du regard, 

PARIS 1984. Rare bon état 

On y joint B.B Taylor, Pierre CHAREAU, Es TACHEN 

150/250€ 

 

51 

P.DEJEAN, Carlo Rembrandt Ettore Jean BUGATTI, édition du regard, Paris 1981. Rare, bon état, 

epuisé 

60/80€ 

 

52 

KAHR J, Edgar BRANDT Master of Art Deco Ironwork, New York 1999 – 

On y joint, H.CLouzot, le travail du metal, 24 placnhes hors texte 

20/30€ 

 



53 

S.Goguel., René HERBST, Editions du Regard, Paris 1990 

30/50€ 

 

54 

F.Marcilhac, Jean DUNAND Vie et oeuvre, les éditions de l'amateur, PARIS 1989. Rare, Bon Etat 

150/350€ 

 

55 

F.MARCILHAC, André GROULT, Editions de l'Amateur, 1996 

50/80€ 

 

56 

OLBIA F-O VIAL et F.RATEAU, Armand Albert RATEAU, Les éditions de l'Amateur, Maxéville 

1992 

40/60€ 

 

57 

F.Camard, RUHLMANN, Editions du  Regard, (1ere edition 1983). Epuisé 

40/80€ 

 

58 

LD Sanchez, Jean-Michel FRANK, Ed du Regard, 1980. Epuisé 

On y joint la catalogue de vente de l’ Hôtel du Marais, Saint Etienne 

100/150€ 

 

59 

Lot de 3 monographies 

P.Mauries, Serge ROCHE, Le Promeneur Galerie Chastel-Maréchal 

Collectif, Jean Charles Moreux 

R. Gain L Joncher Debiol,  Evariste JONCHER, En Paris 1991 

100/150€ 

 

59bis 

Serge ROCHE, Cadres frabçais et étranger du XVème siècle au XVIIIème siècle, Ed E.Bignou 

30/50€ 

 

60 

CAMARD F., Michel DUFET Architecte Décorateur, Les éditions de l'amateur  

50/80€ 

 

61 

MARCILHAC F., SANDOZ, Sculpteur Figuriste et Animalier, Editions de l'Amateur, Paris, 1993 

100/150€ 

 

62 

F.MARCILHAC, Dominique, Les Editions de l'Amateur, 2008 

30/50€ 

 

63 



F de Bonneville, Jean PUIFORCAT, Ed du Regard 1991 

20/30€ 

 

64 

Lot de 5 livres sur l’orfèvrerie 

Designs in metal, Scribners 

W. Schwartz, Georg Jensen 

Edward, Art Deco sculpture & metalware 

Brohan Berg, Avantgarde design 1880-1930, Taschen 

Collectif, Argenterie Art nouveau et Art deco, Editions de l’amateur, 1990 

100/150€ 

 

65 

Lot de 4 ouvrages sur la décoration intérieure 

R.Beaufre, Henri GARELLI, Ed du Regard 

Lovatt Smith, Intérieurs Parisiens, Ed Taschen 

S.Trocmé, Décorateurs d’intérieurs 

SAlny, Frances ELKINS Interior design, Ed. Norton 

100/150€ 

 

66 

Lot de 4 ouvrages 

G Bloch Champfort, Raphaël Décorateur, Ed de l’Amateur 

Collectif, Les artistes décorateurs 1900-1942, Flammarion 

L.Schlansker Kolosek, L’invention du chic Thérèse BOnney et le Paris moderne,  Norma editions 

A.Duncan, Art Deco furniture, Ed T&H 

100/150€ 

 

67 

A.Bony, Meubles et décors des années 40, Ed du Regard 

On y joint Collectif, 50’s Decorative Art, Taschen 

10/20€ 

 

68 

Anne Bony, Les Années 10, Ed du Regard (1991) 2 volume en emboitage 

100/150€ 

 

69 

Anne Bony, Les Années 20 , Ed du Regard (1991) 2 volume en emboitage 

100/150€ 

 

70 

Anne Bony, Les Années 30, Ed du Regard (2005) 

30/50€ 

 

71 

Anne Bony, Les Années 40, Ed du Regard (1985) 

60/80€ 

 

72 



Anne Bony, Les Années 50, Ed du Regard (1984) 

100/150€ 

 

73 

Anne Bony, Les Années 60, Ed du Regard (1991) 

30/50€ 

 

74 

Anne Bony, Les Années 70, Ed du Regard (1993) 

30/50€ 

 

75 

Anne Bony, Les Années 80, Ed du Regard (1995) 

100/150€ 

 

76 

Lot de 4 ouvrages 

L. Quattrocchi, La sécession à Prague, Gallimard 

G. Fahr-Becker, Wiener Werkstaette, Taschen 

Collectif, Catalogue de l’exposition 1900, RMN 

K. Varnedoe, Vienne 1900, Ed Taschen 

80/120€ 

 

77 

J.Clair (sous la direction de), Vienne 1880-1938, L’apocalypse joyeuse, 1992 

20/30€ 

 

78 

Lot de 4 ouvrages 

Le style Américain // Le modern Style // Le style 1925 // Liberty Style  

30/50€ 

 

79 

Lot de 4 ouvrages 

Les arts décoratifs 1890-1940 // All color book of Art deco // L’esprit Art deco //  LE style Arts and 

Crafts 

30/50€ 

 

80 

Lot de 2 ouvrages 

Lampes et Bougeoirs Art nouveau Art deco, Flammarion // V.Arwas, Art deco, Academy editions 

30/50€ 

 

81 

Lot de 5 ouvrages  

Il Vetro Veneziano, Electa // Daum Maitre Verrier, Edita Denoel // Le verre à Murano // Baccarat une 

histoire … // Fabergé joailler à la Cour de Russie 

50/80€ 

 

82 



F.Ollivier, A . Perroy, F.Senant, A bord des Paquebots 50 ans d’Arts décoratifs, Norma editions 

30/50€ 

 

83 

Lot de 6 ouvrages 

Marcel Breuer, Taschen //Serge Mouille Luminaires 1953-1962 // Charlotte Perriand, un art de vivre // 

Une demeure 1934, Mallet Stevens // La villa Noailles, Mallet Stevens, Parenthèses // Eileen Gray 

Architecte Design 

40/60€ 

 

84 

Lots de 5 ouvrages 

La marqueterie de paille, Editions de l’Amateur // Tissus Art Deco en France // William Morris and 

The arts & crafts movement // Marbre de Poncet // Sièges d’Emilio Terry 

40/60€ 

 

85 

Hans BELLMER, Obliques, numéro spécial 

Collectif, la Révolution surréaliste, Jean Michel place editeur 1975 (collection complète, du n°1 à 12, 

du 1er décembre 1924 au 15 décembre 1929) 

80/120€ 

 

86 

P.Kjellberg, Les bronzes du XIXème siècle Dictionnaire des sculpteurs, Les éditions de l’Amateur, 

Paris 1989 

40/60€ 

 

87 

Lot de 4 ouvrages 

La dinanderie française 1900-1950, Ed Amateur // Jean Gailler, Claudius Linossier //M.Perrier, le livre 

du dinandier // T.Roche, Les arts décoratifs à Lyon 1910-1950 

40/60€ 

 

88 

Lot de 3 ouvrages 

P.Mauriès, Line VAUTRIN Miroir, Ed. Le Promeneur Galerie Chastel Marechal 

Thames & Udson, Line Vautrin Bijoux et objets 

Line Vautrin, Révus 

100/150€ 

 

89 

Lot de 5 ouvrages 

JM Place, Le Surréalisme au service de la révolution // Jean-Pierre Duprey, sculpteur surréaliste, poète 

du métal // Henri Delcambre ou la géométrie poétique du corp // CESAR, catalogue de l’exposition au 

jeu  de paume // Robert Lebel, anthologie des formes inventées 

60/80€ 

 

90 

Nv 

 



91 

Magdalena Droste, Bauhaus 1919-1933, Taschen Edition (edition en couverture rigide et couverture 

souple) 

10/20€ 

 

92 

Lot de 5 ouvrages 

D Frasnay Draeger, Peintres et sculpteurs, leur monde // E.lucie-Smith, L’art d’aujourdh’ui // 

Créations en France, Arts décoratifs 1945-1965 // P.Cabanne, l’épopée du cubisme // La gravure 

originale au XXème siècle 

80/120€ 

 

93 

Lot de 4 ouvrages 

LE style anglais 1750-1850 // XXe siècle, revue des arts décoratifs //Bestiaire Roman //Portraits de 

Chine 1860-1912 

20/30€ 

 

94 

Lot de 4 ouvrages  

P.Cruège, René Buthaud, Editions de l’Amateur  

AR Hardy et B Giardi, les craquelés Art Déco 

T.Préaud, S. Gauthier, La céramique Art du XXème siècle, office du livre 

La création céramique,  du second Empire à l’art nouveau 

50/80€ 

 

95 

Lot de 4 ouvrages 

A.Lajoix, l’âge d’or de Vallauris, Ed de l’Amateur 

Céramiques XXème siècle, Les arts décoratifs 

P.Dormer, La nouvelle céramique, Flammarion 

JC Segonds, Les créations en porcelaine de Limoges de Sandoz, Ed Hermé 

40/60€ 

 

96 

A.Lajoix, l’âge d’or de Vallauris, Ed de l’Amateur 

G.Landrot, MAyodon 

Collectif, Massier, l’introduction de la céramique artistique sur la Côte d’Azur 

Grès de Puisaye, Art nouveau Art Déco 

60/80€ 

 

97 

M.Ducret et P. Monjaret, L’école de Carries, l’art du gres à Saint-Amand-en-Puisaye, editions de 

l’amateur 

Passion du Grès, l’école de Carriès,  

30/50€ 

 

98 

Picasso et la céramique, Musée d’Antibes 

Céramiques du XXème siècle, les arts décoratifs 



Pol Chambost, Sculpteur céramiste, Somogy 

On y joint A la table de Picasso, Albin Michel 

80/120€ 

 

99 

JP Midant, Sèvres la manufacture au XXème siècle, Michel Aveline editeur 

On y joint, M.Valotaire, La céramique française moderne, Ed Van Oest, 1930 

30/50€ 

 

100 

Cahiers de la céramique et des arts du feu. Sèvres, société des amis du musée national de céramique 

de Sèvres 

 (Complet de décembre 1955 à 1971). En emboitage de luxe 

100/150€ 

 

101 

Lot de 6 petits ouvrages, sur différents artistes 

G.Braque // Arbus dont Arbus par Waldemar Georges // Max Pappart // Pierre Alechinsky // Alexandre 

Noll in-12,couverture rempliée,37 pages,34 illustrations photographiques hors texte et en noir et 

blanc.Les photos sont de Ivan Bettex.Collection "les maitres de l'art décoratif 

contemporain".H.Moutard Uldry // Marcel Gimond // Modigliani, Skira 

100/150€ 

 

102 

REVUE BIFUR. , Paris Éditions du Carrefour 1929-1931 ; 6 volumes in-4°, et brochés. Collection  

dirigée par Georges Ribemont-Dessaignes, de la première revue à donner une part importante à la 

photographie. Textes de Tzara Soupault, Cendrars, etc. Photographies de Moholy-Nagy, Tabard, 

Germaine Krull, Kertesz, Lotar, S. Stone, Man Ray, etc. 

300/500€ 

 

103 

FOULADVIND (Hamid). Nocturne. Paris, Opera-Grafica, 1994. In-8, en feuilles, couverture illustrée, 

étui de l'éditeur orné d'un collage original. 

Édition originale illustrée d'une pointe-sèche en couleurs signée d'Alekos Fassianos. 

Tirage à 50 exemplaires sur vélin d'Arches. 

50/80€ 

 

104 

J.Rostand, Tremois, Rencontres, Editions Frédéric BIRR 1977 

Sculptures Trémois, Michèle Broutta, editeur, Paris 

50/80€ 

 

105 

Van DONGEN et le fauvisme, La bibliothèque des arts de Lausanne, 1971 

Van DONGEN, fondation Pierre Gianada 

10/20€ 

 

106 

Lot de 4 monographies 

R.Creuze, Charchoune, 2 volumes 



A.Sauret, Jansem 

JF Perrier, Pignon 

Jean-Jacques RENE 

40/60€ 

 

107 

C.Goldsheider, Dessins de sculpteurs, Librairie des arts décoratifs 

30/50€ 

 

108 

Charles Sorlier, Les affiches de Marc Chagall, Draeger Vilo 1975 

On y joint Chagall, Vitraux pour Jérusalem, catalogue d’exposition des arts décoratifs Paris 1961 

50/80€ 

 

109 

Lot de 6 ouvrages autour de la photographie 

Man RAY // Brassai Le Paris secret des années 30 //Willy Maywald //BRASSAI, centre pompidou 

//Paris Mon Amour, Taschen // 40 ans de photos de Paris 

50/80€ 

 

110 

Lot de 12 ouvrages autour de la peinture 

Toulouse Lautrec // Les impressionistes // Seurat // Emile Bernard // LE chemin de Gauguin //Ronsard 

// Matisse //Derain // Masson 

50/80€ 

 

111 

3 livres autour de Bernard Buffet dont le catalogue du Musée Bernard Buffet au Japon 

20/30€ 

 

112 

Monographies de Paul Klee // De Chirico 

On y joint catalogue de l’exposition Francis Bacon, Galerie Claude Bernard Paris 1977 

100/150€ 

 

113 

XXème siècle, Panorama, Editions 71 et 76  

On y joint J.Jason, Exotica influence in decorative arts 1875-1925 

30/50€ 

 

114 

The Secret life of Salvador DALI by Salvador DALI, NewYork 1942 

Salvador DALI, manifest en hommage à Meissonier, Hotel Meurice 1967 

On y joint Dagobert PEche, unt die Wiener Werkstatte 

50/80€ 

 

115 

Lot de 5 livres 

Finch, aquarelles XXème siècle //Lucian Freud // Sanyu // Lisa Ponti, Gio Ponti 

 



116 

F.Daulte Frédéric Bazille et les débuts de l'impressionnisme : Catalogue raisonné de l'oeuvre 

peint , Relié 

20/30€ 

 

117 

Cassigneul, Lithographe et graveur, 2 volumes 

Cassigneul : aquarelles et dessins 2000 de H. Raczymow  

80/120€ 

 

118 

BOUILLOT (Roger).  Cassigneul. Peintures (1950-1990).  Michèle Trinckvel, 1991, gr in-4, toile écrue 

et jaquette éd., 245 pp 

80/120€ 

 

119 

COLLECTION RENE G.-D. ENSEMBLE UNIQUE DE LITHOGRAPHIES ORIGINALES. 

SCULPTURES. DESSINS ORIGINAUX DE DAUMIER. VENTE LE 14 JUIN 1966. Broché – 1966, 

Me RHEIMS 

30/50€ 

 

119bis 

De Chirico. Gli anni Venti, 1986 de DE CHIRICO - AA. VV. 

On y joint Roger De La Fresnaye [Catalogue raisonnée] 1969 de Seligman, Germain, 

40/60€ 

 

120 

Vente Atelier Degas, 2 volumes 

200/300€ 

 

121 

Edgar DEGAS. gravures et monotypes. 1973 de Degas . Adhemar et Cachin. 

30/50€ 

 

122 

DUFY, "Les années 30", exposition du 14 mai au 13 juillet 1997, Fondation électricité de France, 

Espace électra, Paris. 

On y joint Galerie Malingue 2 catalogues d’exposition Max ERNST et MATTA 

20/40€ 

 

123 

Paul Gauguin : Premier Itinéraire d'un sauvage (Relié) de Daniel Wildenstein (Auteur) 

80/120€ 

 

124 

Albert Gleizes coffret 2 volumes. : Catalogue raisonné 14 octobre 1998 de Anne Varichon 

100/150€ 

 

125 

Alexis Gritchenko: Sa vie, Son Oeuvre 



CHARMET, Raymond; FIERENS, Paul; DEVOLUY, John; HORDYNSKY, S.; PHILLIPS, M. 

Published by Éditions "Quatre Vents", Paris (1964) 

On y joint Marcel Gromaire : La Vie et l'oeuvre, catalogue raisonné des peintures 1993 de François 

Gromaire et Françoise Chibret-Plaussu 

50/70€ 

 

126 

Armand Guillaumin 1841 - 1927: Catalogue raisonne de l'oeuvre peint Serret, G. and Fabiani, D. 

Edité par Editions Mayer 

On y joint Guillaumin,  Armand Guillaumin. Gray, Christopher Edité par The Pequot Press (1972) 

200/300€ 

 

127 

PISSARRO - Ludovic Rodo-Pissarro et Lionelo Venturi 

Camille Pissarro, son art - son oeuvre, Paul Rosenberg, Paris, 1939, 2 vol. grand in-4, demi-cuir, tome 

I: texte, tome II: planches, 1632 illustrations en noir, tiré à 1000 ex 

80/120€ 

 

128 

Jean Dufy (1888-1964) : Catalogue raisonné de l'oeuvre, Volume 1, 1 novembre 2002 de Jacques 

Bailly et Marie-Caroline Sainsaulieu 

On y joint Pascal JACOB, Jean Dufy le cirque en majesté 

60/80€ 

 

129 

Jean Kisling et Henri Troyat , Kisling : 1891-1953 

On y joint  

KISLING - Catalogue raisonné - texte de Joseph Kessel 

KISLING . 1891 - 1953 (tome III) Cartonné – 1995 de Jean DUTOURD (Auteur) 

120/150€ 

 

130 

Georges Lacombe - 1868 - 1916 - Catalogue Raisonné, 6 octobre 1998 de Ansieau Joëlle 

20/30€ 

 

131 

MARIE LAURENCIN. Avec une préface par Marcel Jouhandeau.  Date d'édition : 1928 

80/120€ 

 

132 

Claude Manguin , Catalogue raisonné de l'oeuvre d'art peint : Henri Manguin 

On y joint Henri MANGUIN, catalogue galerie Fleury  

40/60€ 

 

133 

Matisse l’œuvre gravé, 1970, Bibliotheque Nationale et Etienne Dennery 

On y joint, Jacqueline MARVAL 1866-1932 Broché – 1 janvier 2008 de François Roussier 

10/20€ 

 

134 



Maximilien Luce. Catalogue de l'oeuvre peint. Tome I et II., 1986 de Jean Bouin-Luce et Denise 

Bazetoux 

80/120€ 

 

135 

C.Parisot, Modigliani. Catalogue raisonné. Peintures, dessins, aquarelles. Tome I  // Tome II. 

200/300€ 

 

136 

Collectif, Paul Gobillard, 1999 

On y joint Jean Louis FERRIER, PIGNON 

20/30€ 

 

137 

DUFY GUILLON-LAFFAILLE Fanny Raoul Dufy, Catalogue raisonné des aquarelles, gouaches et 

pastels. 4 vol et supp. . in-4 reliés pleine toile bleue sous jaquette couleurs. Paris Ed. Louis Carré 1981-

1982. 

500/800€ 

 

138 

Odilon Redon : Prince du rêve 1840-1916, Broché – 31 mars 2011 

60/80€ 

 

139 

Catalogue raisonné Odilon Redon.  4 volumes Wildenstein, Alec 

300/600€ 

 

140 

Jean-Paul Riopelle Catalogue raisonné 1939-1953 Tome 1 Livre avec un CD-Rom Collectif 

100/200€ 

 

141 

Vieira Da Silva, catalogue raisonné 

150/200€ 

 

142 

PICASSO PABLO, Carnet de dessins de Picasso, reproduits au format de l'original. 

Paris, Cahiers d'Art, 1948. In. 

150/200€ 

 

143 

André Hambourg. La vie au grand air/ Outdoor life [par : Comite International Olympique], Musee 

olympique Lausanne, 2001 

10/20€ 

 

144 

MANET (Edouard) & JAMOT (Paul) & WILDENSTEIN (Georges) 

MANET, catalogue critique avec la collaboration de Marie-Louis Bataille. Paris, Les Beaux-Arts, 

édition d'études et de documents, Van Oest., 1932. 

100/150€ 

https://www.amazon.fr/Modigliani-Catalogue-raisonn%C3%A9-Peintures-aquarelles/dp/B0013FBVDQ/ref=sr_1_11?s=books&ie=UTF8&qid=1493037783&sr=1-11&keywords=parisot+modigliani
https://www.amazon.fr/Modigliani-Catalogue-raisonn%C3%A9-Peintures-aquarelles/dp/B0013FBVDQ/ref=sr_1_11?s=books&ie=UTF8&qid=1493037783&sr=1-11&keywords=parisot+modigliani


 

145 

Pablo Picasso Volume 2 : Oeuvres de 1912 a 1917. Pablo Picasso, Christian Zervos 

100/200€ 

 

 

 

146 

Mobilier et Décoration intérieure 

Revue des arts décoratifs  appliqués et de l’architecture moderne, Editions Edmond Honoré 

Ensemble des mensuels de 1921 à 1933, Reliés en 10 volumes 

Très nombreuses illustrations en noir des intérieurs réalisés par les grands décorateurs et ensembliers : 

Besnard Brandt, Chareau, Dominique, Dunand, Leleu,  Ruhlmann, Printz 

2000/4000€ 

 

147 

Mobilier et Décoration intérieure 

Revue des arts décoratifs  appliqués et de l’architecture moderne, Editions Edmond Honoré 

101 fascicules comme suit : 

1922 : Nov. Dec. ; 1923 : aout. Sep. Oct. Nov. ; 1924 : Nov.x2; 1925: Mai; 1926: aout. ; 1927 : Juill. ;  

1928 : fev. Mai. Juill. Dec. ; 1929 : Janv. à Juin (6ex.) dec. x2 ; 1930 : Janv. juin. Oct. ; 1933 : fev. 

X2 ; 1934 : année complète ; 1935 : manque Oct. (11ex.) ; 1936 : manque fev. Nov. (10ex) ; 1937 : 

année complète (année de l’exposition internationale de Paris) ; 1938 : manque Janv. Mars. Mai. 

Juill. (8ex) ; 1938 :  Janv. Mars. Avr. Mai. Aout. ; 1940 : Janv. Fev.  

+ 15 exemplaires entre juillet 1946 et décembre 1949 

1000/1500€ 

 

 

148 

Art et décoration : Revue mensuelle d’art moderne. Emile Levy Editeur, Librairie central des Beaux 

arts 

Ensemble des mensuels de 1899 à 1913 (manque l’année 1911) , reliés en 22 volumes (différentes 

reliures) 

Très nombreuses illustrations en noir des intérieurs réalisés par les grands décorateurs et ensembliers  

3000/5000€ 

 

149 

Art et décoration : Revue mensuelle d’art moderne. Emile Levy Editeur, Librairie central des Beaux 

arts 

Ensemble des mensuels de 1920 à 1933 + l’année 1937 , reliés en 27 volumes 

Très nombreuses illustrations en noir des intérieurs réalisés par les grands décorateurs et ensembliers  

3000/5000€ 

 

150 

Art et décoration : Revue mensuelle d’art moderne. Emile Levy Editeur, Librairie central des Beaux 

arts 

143 fascicules comme suit : 

1920 : Avr. Sept. Oct. ; 1922 : Mai. Aout. ; 1923 : Oct. Nov. Dec. ; 1924 : Fev. Juill.; 1925: Janv. Fev. 

Mars. Juin. Nov.; 1927: fev. Sept.; 1928: mai. Dec.; 1929 : juill. Aout. Oct. ; 1930 : année complète ; 

1931 : Janv. mars. Mai. Juin. Sept. Oct. Dec. ; 1932 : année complète ; 1933 : fev. Sept. Oct. Nov. ; 



1934 : mai. Juin. Nov. ; 1935 : année complète ; 1936 : jan. Avr. Mai. Juin ;1937 : année complète + 

N° 1,2,3,4,4,5,6,7,8,9,9,10,10,( 25 ex pour l’année)  
+ 40 exemplaires de 1938 à 1953 

1500/2000€ 

 

151 

Revue ART et INDUSTRIE 

39 exemplaires, différentes années  

300/500€ 

 

152 

Différentes revues, 22 exemplaires 

Dont Art et décoration de 1939 sur Jean Michel Frank ; 11 exemplaires de Domus (revue italienne de 

1934 à 1939) ; L’Amour de l’art ; La Maison française ; le Décor d’aujourd’hui 

200/300€ 

 

153 

Editions d’Art Charles Moreau, 5 volumes dont 

Jean Royère : Cheminée et coins de feu ; Vitraux modernes de Mallet Stevens 

150/300€ 

 

154 

Plaisirs de France, 3 reliures de 1948 1949 et 1958 

On y joint Plaisir de France : nov 1946 ; Michel Dufet : Meubles, ensembles, décors ; Plaisirs de la 

Maison 4 volumes en emboitage 

100/300€ 

 

155 

L’Art Vivant : année 1930 reliée en 2 volumes 

Et 4 fascicules de l’Art et les artistes 

50/80€ 

 

156 

G.Quenioux, Les arts décoratifs modernes, Lib. Larousse 

50/80€ 

 

157 

5 revues : 

Pavillon Société des artistes décorateurs 1937//2vol Feuillets d’art // Art et Batiment fev. 1931 // 

Gilbert Poillerat ferroneries d’art  

30/50€ 

 

158  

Paris 1925. Exposition Internationale des Arts décoratifs et industriels modernes. Avril-Octobre. 

 Intéressante brochure d'une vingtaine de pages, publiée à l'occasion de l'Exposition de 1925 : 55 

photographies en noir et blanc reproduisant les pavillons et quelques éléments de leur  décoration. 

Introduction en français, anglais, allemand, espagnol, italien. 

Bel état. Complet de son enveloppe et des 3 plans, Livre rare 

40/80€ 

Bib. H de M 



 

159 

Cahiers d’art, 14 rue du Dragon à Paris 

Année 1926 : janv. mars. Mai. Juin. Juil. Sept. Oct. Nov. Dec //1932 : n° 1-2 / 8-10 // 1935 : 1-4 / 7-

10// 1936: 3-5 (gravures de Matisse) /6-7/8-10 //  1937 6-7 / 8-10// 1940 1-2 

100/300€ 

 

160 

Ensemble mobilier Bibliothèque de l'image, 18 Portfolios du n°1 à 18, Référence de mobilier 1937 à 

1960 

100/120€ 

 

 

Provenant  de la bibliothèque personnelle d’Henry de Morant (1905 -1990), Conservateur des Musées  

d’Angers de 1942 à 1969 

Cet ensemble de documentations réunis en grands thèmes  sont le socle de ses recherches 

pourl’écriture de son ouvrage Histoire des arts décoratifs des origines à nos jours  parus en 1970 aux 

éditions Hachette (Bibliothèque des guides bleus), comportant 574 pages dont de nombreuses 

illustrations en noir et couleurs.  

Livre complet qui avait pour but d’offrir un manuel général retraçant l’histoire de l’ensemble des arts 

décoratifs. 

 

161 

Sotheby & Co 

Rare ensemble de 12 catalogues des années 30 

30/50 € 

 

162 

9 catalogues de ventes aux enchères 

Drouot 1927// Collection Margossian 1935 // Bibliothèque Kahn 1930 // collection Esders Drouot 

1941 // Vente Galerie Georges Petit 1921// Collection Le Breton // Collection Sevadjian 1932// Galerie 

Georges Petit 1905 // Galerie Georges Petit 1910 

80/120€ 

 

163 

5 catalogues de ventes aux enchères 

Collection Lehmann, Haviland  1923 1925 1932 

50/80€ 

 

164 

3 importants catalogues de ventes aux enchères 

Collection Schevitch , Galerie Georges Petit 1906 

Collection Beurdeley, Galerie Georges Petit 1905 

Collection du Marquis de Biron 1914 

50/80€ 

 

165 

12 catalogues de ventes aux enchères 

Collectin Lapauze Drouot 1929// Collectin Auguste Dormeuil 1929 //Collection Claudon 1936 // 

Drouot 1920// Collection Sauphar 1930 // Collection Zoubaloff 1927 //Succesion comtesse de Salle 



Drouot 1966 //Collection Sauphar 1930  et 1936// Collection Roger Marx //  Collection Blay 1929// 

Colelction de Villeroy 

80/120€ 

 

166 

20 catalogues de ventes aux enchères 

30/50€ 

 

167 

20 catalogues de ventes dédiées à la numismatique 

Dont Trésors d’Or, Me Maurice Rheims Galerie Charpentier 1956 

50/80€ 

 

168 

Ensemble de livres sur le thème de l’Italie 

Dont E.Muntz, Raphael, Hachette 1886 

20/30€ 

 

169 

Ensemble de livres sur le thème de l’Italie 

Dont la série italia Artistica 

20/30€ 

 

170 

Ensemble de livres sur le thème de l’Italie 

Dont Roma e Dinrtorni 

20/30€ 

 

171 

Ensemble de livres sur le thème de l’Italie 

Dont ensemble des guides du touring club italiano 

20/30€ 

 

172 

Ensemble de livres sur le thème de l’Italie 

Dont la série des Grands artistes 

20/30€ 

 

173 

Ensemble de livres sur le thème de l’Italie 

Dont la Cento cittad’italia illustrate 

20/30€ 

 

174 

Ensemble de livres sur le thème de l’Italie 

Dont Jean Alazard l’art italien des origines à la fin du XIVème siècle et un ensemble de photographies 

de relevés d’objets d’art 

30/50€ 

 

175 



Du Colombier et Brayer, de Venise a Rome, Arthaud 1953 

Grand in-4 ; en feuilles sous couverture, chemise et emboitage cartonnés, 95 aquarelles, dessins et 

monotypes de Yves Brayer, ex N°459 

50/80€ 

 

176 

M. Boutet de Montvel, illustration de, Vieilles chansons et rondes pour les petits enfant, in-4 oblong 

Complet de sa jaquette et des rubans 

80/120€ 

 

 

177 

Ensemble de livres sur le thème de l’art asiatique 

Dont Koop, Le bronze chinois antique 

30/50€ 

 

178 

Ensemble de livres sur le thème de l’art Asiatique 

Dont Soper, The art and architecture of china 

30/50€ 

 

179 

Ensemble de livres sur le thème de l’art Asiatique 

Dont Challaye, Le Japon Illustré 

30/50€ 

 

180 

Ensemble de livres sur le thème de l’art Asiatique 

Dont M..Sullivan, An introduction to chinese art 

30/50€ 

 

181 

Album “6eme voyage Japon 1942” comportant environ 250 cartes postales en noir et couleurs 

100/150€ 

 

181bis 

Dans un album 

Important ensemble de cpa illustrée sur le thème du Japon. « Petits métiers, paysages, costumes 

traditionnels, art… » 

150/200€ 

 

182 

S.Bing, Le Japon artistique, documents d’arts et d’industrie 

Publication mensuelle documentaire richement illustrée. in quarto, couvrant la période mai 1889 à 

avril 189 

150/200€ 

 

183 

MIGEON (Gaston). Chefs-d'oeuvre d'art japonais. Paris, Longuet, s.d. (vers1905), in-folio, en feuilles 

sous portefeuille. Texte et 100 planches offrant 1.153 reproductions des plus beaux objets des grandes 



collections : Bing, Camondo, Clémenceau, Gillot, Gonse, Haviland, Hoentschel, Koechlin, Mène, 

Reubell, Rivière, Vever, Musée du Louvre, Musée des Arts décoratifs, Musée Guimet, etc 

80/120€ 

 

184 

Divers grands volumes sur papier de riz représentant des motifs aux pochoirs en polychromie 

60/80€ 

 

185 

Trois volumes oblong sur papier de riz représentant divers motifs japonais. In-32 

40/60€ 

 

186 

Carré de mandarin en soie brodée d’une aigrette tenant un ruyi 

80/120€ 

 

187 

Carré de mandarin du sixième rang civil en soie brodée d'une aigrette blanche volant au-dessus de flots 

écumants entourée de frise de grecques en fil doré. Dim. 30 x 32 cm. Encadré sous verre. 

100/150€ 

 

188 

Seiroku Noma, Masks, Arts and crafts of Japan 

On y joint Bref Histoire des Beaux arts du Japon, Musée national de Tokyo 

On y joint Kubota, Mempu, Librairie Unsodo 

On y joint Selection of treasures of the Tokyo National museum 

On y joint Japanese Design Motif et un jeu de cartes japonais 

30/50€ 

 

189 

Friederich Perzynski, Japanische Masken, Berlin 1925. 2vol 

100/150€ 

 

190 

Tour de porcelaine de Nankin 

Gravure en noire, mouillures, piqures 

On y joint, une gravure en noire, Carte Politique et itinéraire de l’Italie, vers 1810 

10/20€ 

 

191 

Herbert White, The beautiful Peking, China, The commercial press, 1927 

Complet de ses 70 illustrations dans le texte, emboitage défraîchi 

Rare. 

 600/800€ 

 

192 

Ensemble de livres sur le thème des Beaux-arts 

Dont un ensemble de fascicules « Grammaires de style » 

20/30€ 

 



193 

André Michel, Histoire de l’art, editions Armand Colin 1907 

On y joint un ensemble de volumes sur Jerusalem 

20/30€ 

Carton +caton HA1 

 

194 

Ensemble de livres sur le thème des Beaux-arts 

Dont un ensemble de fascicules « Les villes d’art célèbres » 

20/30€ 

 

195 

Ensemble de livres sur le thème des Beaux-arts 

Dont  D.Cooper, Les grandes collections privées 

20/30€ 

 

196 

Ensemble de livres sur le thème des Beaux arts 

Dont un ensemble de fascicules «  L’art appliqué aux métiers » 

20/30€ 

 

197 

Ensemble de livres sur le thème des Beaux arts 

Dont P.Vignaux, la pensée au moyen-âge 

20/30€ 

BA4 

 

198 

Ensemble de livres sur le thème des Beaux-arts 

Dont Male, L’art religieux au XIIeme siècle en France 

30/50€ 

BA 5 

 

199 

Ensemble de livres sur le thème des Beaux-arts 

Dont les vieilles tapisseries françaises , Paris 1924 

20/30€ 

BA 6 

 

200 

Ensemble de livres sur le thème des Beaux-arts 

Dont Georges Salle, Le Regard 

10/20€ 

Ba5 rond 

 

201 

Ensemble de livres sur le thème des Beaux-arts 

Dont encyclopédie des arts illustrés 

30/50€ 

Ba6 rond 



 

202 

Ensemble de livres sur le thème des Beaux-arts 

Dont Portrait of america, the hyperion press 

30/50€ 

Ba7 

 

203 

Ensemble de livres sur le thème des Beaux-arts 

Dont le tissu dans l’art 

20/30€ 

Ba8 

 

204 

Ensemble de livres sur le thème des Beaux-arts 

Dont L’Art pour tous 1906 

50/80€ 

Gal 1+2 

 

205 

Ensemble de livres sur le thème de l’Egypte 

Dont La peinture égyptienne, ed Skira 

30/50€ 

 

206 

Emile Chassinat, les antiquités égyptiennes de la collection Fouquet, Paris 1922 

Nombreuses illustrations 

50/80€ 

 

207 

Ensemble de livres sur le thème de l’Egypte 

Dont Chefs d’œuvres de l’art égyptien, Nouvel office d’édition 

50/80€ 

Eg2 

 

208 

Ensemble de livres sur le thème de l’Egypte 

Dont Les Pharaons à la conquête de l’art 

80/120€ 

Eg 3 et 4 

 

209 

Service des antiquités de l’égypte, Introduction to egyptian archaeology, Caire, 1866 

On y joint Pierre Montet, Tanis, Tayo, Paris 

On y joint du même éditeur Louis RENOU, Anthologie Sanskrite 

On y joint au PUF Gandhi, Expérience de vérité ou autobiographie 

4 volumes  

20/30€ 

 

210 



Ensemble de livres sur le thème de l’art byzantin 

Dont l’Art Byzantin éditions d’art et d’histoire 

20/30€ 

 

211 

Ensemble de livres sur le thème de la peinture 

Dont Painting in Britain in middle ages 

20/30€ 

 

212 

Ensemble de livres sur le thème de la peinture 

Dont 11 fascicules  La peinture au Musée du Louvre sous la direction de Guiffrey 

40/60€ 

 

213 

Ensemble de livres sur le thème de la peinture 

Dont La peinture française de Le Nain à Fragonard, Skira 

40/60€ 

 

214 

Ensemble de livres sur le thème de la peinture 

Dont Artistes italiens en Espagne, Ed Le Temps  

30/50€ 

 

215 

Ensemble de livres sur le thème de la Peinture 

Dont L. Réau, Fragonard, Elsevier 

20/30€ 

 

216 

Ensemble de livres sur le thème de la Peinture 

Dont Camille Mauclair, Turner 

30/50€ 

 

217 

Ensemble de livres sur le thème de l’art du   Verre 

10/20€ 

 

218 

Ensemble de livres sur le thème de l’art Médiéval 

Dont L’Abbaye de Jouarre 

10/20€ 

 

219 

Ensemble de livres sur le thème de l’art Médiéval 

Dont la sculpture à Reims 

10/20€ 

 

220 

Juan Antonia Gaya Nuno, El arte Espanol, Ed Omega 



On y joint 

Jose Ortiz Echague, Espana Tipos Y trajes, et Espana, Pueblo y paysajes (1953),  Ed. Octava. 2vol. 

20/30€ 

 

221 

Ensemble de livres sur le thème de la littérature anglaise 

Dont People of all nations (7 vol), 20 vol ed Batsford, et volumes ed. Hodder & Stoughton 

30/50€ 

 

222 

Ensemble de livres sur le thème de l’art Religieux 

Dont la vie de Jésus par les chefs d’œuvre de l’art 

30/50€ 

 

223 

Un ensemble de gravures anciennes dans un carton à dessin 

100/150€ 

 

224 

Watefiel, English, Scotch and Irish Gardens, London, Dent & Co 

On y joint Collectif, Des divers styles du jardin, Sadag, Paris 1913 

On y joint Octave Beauchamp, L’ile de France, Ed. Tour de France 

On y joint Collectif, Visages de l’ile de France, ED. Horizon de France et PARIS . 2vol 

5 volumes 50/60€ 

 

Jean ROGER céramiste, une histoire de famille, une histoire de passion 

 

Maison fondée en 1947 au lendemain de la seconde Guerre mondiale dans le 4ème arrondissement, ses 

créations innovent et trouvent leur place dans les intérieurs des grandes maisons françaises. 

Les commandes suivent par la Maison Dior, Chanel, les ambassades françaises, les Palaces ou par les 

décorateurs comme Jean Royère et Jansen,  l’on mentionne même  parmi les clients, des réalisations 

sur-mesure pour Jackie Kennedy. 

 

D’inspiration néo-classique mais également d’extrême orient, les fours de la maison Jean Roger 

produisent des pièces de grandes qualités devenus iconiques comme la série des animaux et les « vases 

clous » . 

 

Aujourd’hui,  ce sont 70 pièces de cet art du feu que nous proposons à celui des enchères sous l’œil 

protecteur de la grenouille symbole de cette maison 

 
225 

Pied de lampe de forme balustre en mosaïque de céramique, rose et doré 

Souligné d’une frise dorée de fleurs stylisées 

H48cm 

80/120€ 

 

226 

Important pied de lampe, la panse de forme globulaire reposant sur un long piédouche, en mosaïque de 

céramique blanc, rose et doré, et céramique émaillé rose 

H54cm 

100/150€ 



 

227 

Vase de forme obus en mosaïque de céramique rouge, blanc et doré, alterné de frises rose 

H50cm 

80/120€ 

227bis 

Vase de forme oblong à petit col  en mosaïque de céramique rouge café alterné de frises dorées 

H48cm 

100/150€ 

 

228 

Important vase en céramique à fond ivoire à décor appliqué de frises de rangs perlés et dorés 

H54cm 

150/200€ 

 

229 

Pied de lampe, la panse de forme globulaire sur piédouche à long col évase en mosaïque de céramique blanc, et 

céramique émaillée bleue 

H54cm 

150/200€ 

 

230 

Pied de lampe triple gourde sur piédouche en céramique émaillée rouge  à décor de coulures blanches 

H54cm 

100/150€ 

 

231 

Pied de lampe, la panse de forme globulaire reposant sur un  long piédouche évasé et se terminant par un petit 

col ourlé, céramique bleue à décor de striures incisées et céramique blanche 

H 54cm 

100/150€ 

 

232 

Pied de lampe de forme balustre reposant sur une base de section carrée 

En céramique émaillée rouge marbrée 

H43cm 

80/120€ 

 

233 

Pied de lampe diabolo, à panse globulaire surmontée de  pointes, céramique émaillée blanc 

H44cm 

200/300€ 

 

234 

Important  pied de lampe de forme oblong à petit col à décor de mosaïque de céramique bleu nuit et doré 

H63cm 

150/250€ 

 

235 

Pied de lampe de forme obus à deux anses en mosaïque de céramique rouge et doré 

H48cm 

80/120€ 

 

236 



Lot composé d’un pied de lampe et d’un vase médicis en biscuit de céramique 

H 43 et 40cm 

30/50€ 

 

237 

Pied de lampe en céramique à fond blanc à décor appliqué de cabochons rouge, noir et doré, col en céramique 

émaillé à la feuille d’or 

H45cm 

80/120€ 

 

238 

Paire de lampes de forme balustre reposant sur une base de section carré à décor peint en jaune sur fond vert 

H59cm 

100/150€ 

  

239 

Lampe « Urne » en céramique jaune à décor de feuilles en métal doré appliquées sur le pourtour 

H35cm 

30/50€ 

 

240 

Lot composé d’un vase de forme balustre à long col ourlé en céramique sang de bœuf  . H37cm 

Et un petit pied de lampe de section carrée en céramique vert pomme H 11cm 

50/80€ 

 

241 

Pied de lampe de forme oblong en céramique émaillée bleue céladon 

H48cm 

100/200€ 

 

242 

Deux pieds de lampe de forme rouleau à décor de « baguettes » de céramique multicolores (manque le fond) 

H43cm 

30/50€ 

  

243 

Trois pieds de lampe de forme rouleau à fond blanc et décor de forme libre pour l’un et de feuilles pour les 2 

autres 

H50, 42 , 42cm 

40/80€ 

 

244 

Lot composé d’un pied de lampe sur talon en céramique noir et d’une coupe évasée sur piédouche en céramique 

bleu 

H 24, 18cm 

40/80€ 

245 

Lot composé d’un vase globulaire en céramique blanc à coulures rouges, et un vase à long col évasé sur en 

céramique rouge 

H18cm 

40/80€ 

 

246 

Paire de pieds de lampe de forme fuseau en biscuit de céramique 



H56cm 

80/120€ 

247 

Lot comprenant un vase de forme médicis et pied de lampe balustre en biscuit de céramique 

H50 et 47cm 

80/120€ 

 

248 

Deux pieds de lampe de section carrée dit « building » en mosaïque de céramique  ivoire et argenté 

H43cm 

200/300€ 

 

249 

Vase de forme pansue en mosaïque de céramique rose et doré 

H 32cm 

40/60€ 

 

250 

Pied de lampe de forme obus reposant sur une base circulaire et petit col ourlé, céramique à fond blanc à décor 

de cabochons  multicolores appliqués à chaud  

H51cm 

80/120€ 

 

251 

Vase « urne » en céramique émaillée rouge brillant 

H45cm 

80/120€ 

 

252 

Pied de lampe, base à gradins supportant un long fut évasé, en céramique bleu « mayodon » et doré 

H42cm 

100/200€ 

 

253 

Lot composé de 2 vases boule à col ourlé et un vase de forme « médicis » 

En biscuit de céramique 

H 32 et 44cm 

80/120€ 

 

254 

Lot composé de trois pièces « Ananas »  en céramique rouge café 

H21cm 

150/250€ 

 

255 

Vase diabolo en céramique irisé rouge 

H27cm 

80/120€ 

 

256 

Pot couvert sur piédouche, les anses et la prise de couvercle à « feuilles d’ananas », céramique émaillée blanc 

H21cm 

80/120€ 

 



257 

Vase rouleau en céramique blanc. H27cm 

50/80€ 

 

258 

Bougeoir à branche feuillues en céramique décorée à la feuille d’or 

H28cm 

50/80€ 

 

259 

Paire de bougeoirs à branche feuillue en céramique 

H28cm 

100/150€ 

 

260 

 pieds de lampe « rouleau » en mosaïque de céramique multicolores 

H42cm 

Manque les fonds 

80/120€ 

 

261 

Important vase « tournesols » en biscuite de céramique 

H50cm 

80/120€ 

 

262 

Paire de vases de forme « meiping » en céramique émaillé rouge 

H41cm 

100/200€ 

  

263 

Vase de forme balustre à petit col droit légèrement évasé en céramique émaillé rouge 

H43cm 

50/80€ 

 

264 

Pied de lampe de forme balustre à col étroit en céramique argenté 

H40cm 

50/80€ 

 

265 

Lot comprenant deux pieds de lampe 

Un de forme balustre à long col évasé, céramique blanc  ivoire. H 44cm 

L’autre à long col évasé en céramique noir. h50cm 

100/150€ 

 

266 

Deux pieds de lampes simulant des vases à triples gourdes  en céramique noir à coulures blanches 

H 47 et 50cm 

100/200€ 

 

267 

Paire de cache-pots en céramique émaillée vert à décor de feuilles 

H23cm 



150/300€ 

 

268 

Deux vases sur talon, corps droits et col évasé émaillés vert et noir argenté 

H34cm 

150/250€ 

 

269 

Paire de vase de forme balustre sur piédouche en céramique émaillé rouge et coulures 

H42cm 

150/250€ 

 

270 

Vase obus à petit col ourlé, décor de frise de feuilles à la base et sur le pourtour, céramique émaillé vert 

H38cm 

80/120€ 

 

271 

Deux pieds de lampe, de forme rouleau sur talon 

Céramique noir et beige 

H38cm 

50/60€ 

 

272 

Deux vides poches grenouilles, blanc et jaune 

L 13 et 22 cm 

100/200€ 

 

273 

Lot comprenant une paire de bougeoirs et un bol sur talon 

H 21 et 10cm 

50/80€ 

 

274 

Lot comprenant un pied de lampe rouleau sur une base à gradins et un petit vase 

H 14 et 31cm 

50/80€ 

 

275 

Important pied de lampe en céramique à reflets noir, rouge et ocre 

H52cm 

80/120€ 

 

276 

Lot en biscuit de céramique comprenant 

Un vase à 2 anses enroulées et un pied de lampe de forme balustre sur piédouche  

H 43 et 46 cm 

50/80€ 

 

277 

Lot de pièces de formes composé d’un vase soleil, vase balustre, coupe de forme Médicis, vase boule 

Biscuit de céramique 

Au plus haut H 35cm 

80/120€ 



 

278 

Bougeoir zoomorphe,  représentant un singe assis dans le goût du XVIIIème siècle, le palmier enserrant la 

bobèche. Céramique émaillé vert 

H 38cm 

100/200€ 

 

279 

Pied de lampe sur piédouche à bandeau circulaire et col évasé 

Céramique émaillé bleu de sèvres 

H 30cm 

50/80€ 

 

280 

Coupe couverte à feuilles d’ananas sur piédouche 

Céramique blanc ivoire 

H23cm 

50/80€ 

 

281 

Coupe couverte à feuilles d’ananas, céramique émaillé blanc 

H16cm 

30/50€ 

 

282 

Lot de socles en biscuit céramique 

10/20€ 

 

283 

Lot comprenant un pied de lampe ananas en céramique polychrome, et un bougeoir à branches 

H 20 et 23cm 

50/80€ 

 

284 

Trois légumiers couverts simulant des choux-fleurs en céramique jaune 

23x32cm 

200/300€ 

 

285 

Pied de lampe de forme rouleau à long col étroit en céramique émaillé bleu 

H54cm 

80/120€ 

 

286 

Deux pieds de lampes « buildings » à décor polychrome de plaquettes de céramiques et armature en métal doré 

H50cm 

80/120€ 

 

287 

Pied de lampe à panse globulaire et long col évasé reposant sur un piédouche 

Céramique jaune orangé 

H46cm 

80/120€ 

 



288 

Paire de pieds de lampe de forme « meiping » en céramique orangé 

H41cm 

80/120€ 

 

289 

Vase rouleau en céramique blanc. H27cm 

50/80€ 

 

290 

Pot à décor de feuilles d’ananas, reposant sur des petits pieds circulaires 

Céramique jaune orangé 

H13cm 

20/30€ 

 

291 

Pied de lampe « œuf » en céramique rouge. H14cm 

20/30€ 

 

292 

Pied de lampe de forme balustre en mosaïque de céramique rose et doré et frise en métal doré 

H40cm 

80/120€ 

 

293 

Pied de lampe de forme balustre en mosaïque de céramique rouge et brun et frise en métal doré 

H40cm 

80/120€ 

 

294 

Pied de lampe de forme balustre en mosaïque de céramique rose et doré 

H50cm 

100/150€ 

 

295 

Important vase obus  en mosaïque de céramique jaune orangé, beige et argenté 

H70cm 

200/300€ 
 

 

 


